KounTpoJsbHas padora mo aiareodpe . 7 kiaace.

1. Haiinute 3HayeHue BbIpaskeHusi 12a — 3b mpm a = -3/4, b = 5/6.
2. CpaBHuTe 3Ha4eHust Boipa:kenui 1 — 0,6x u 1 + 0,6x npu x = 5.

3. YrnpocTuTe BhIPaKeHHUe:

a) 12a —10b — 10a + 6b; 6) 4(3x - 2) + 7; B) 8x - 2x + 5) + (x — 1).

4. YnpocTuTe BbhIpaskeHue U HaliguTe ero 3navenne: —5(0,6¢c — 1,2) — 1,5¢ — 3
npu ¢ = —4/9.

5. U3 1ByX NYHKTOB OJJTHOBPEMEHHO HABCTpPe4y APYT APYrY BBILLIH ABA
nemexoaa U BCTpeTHInch 4yepe3 a 4. Haiinure paccrossHne Mexkay MyHKTaAMH,
€CJIM CKOPOCTh OTHOTO Melexoaa v KM/4, a Apyroro u km/4. OreersTe Ha
BOIPOC 3a1a4M, ecIU 0 =5, u =4, a = 3.

6. Packpoiite ckoOku: 7x — (5x — (3x +y)).



	4. Упростите выражение и найдите его значение: –5(0,6с – 1,2) – 1,5с – 3 при с = –4/9.

